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Etude longitudinale ETUDIANT-E-S, vague 2013 

(n= 1'693) : 

 

Quelques variables de projection 

professionnelle des étudiantEs 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Le découpage Sc.sociales et Sc.économiques correspond aux actuelles : 

                                                Sciences de la société et Economie et management 

 

OVE – septembre 2014  

Données : vague 2013 (n=1’693) de l’enquête longitudinale 

EtudiantEs de l’OVE (enquête par questionnaire, adressée pour 

2013 à un échantillon représentatif d’étudiantEs en études de base 
à l’UNIGE).  

Les répondantEs étaient dans le 2ème semestre de l’année 
académique 2012-2013. 

L’enquête longitudinale -centrale pour la constitution d’une base de 
données utile à la prise de décision- explore depuis 2006 un grand nombre 
de thèmes relatifs aux conditions de vie et d’études de notre population 
estudiantine. 
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1. Quel type d’emploi pouvez-vous raisonnablement espérer après vos 

études ? (% d’étudiantEs ayant répondu « certainement » à la 

caractéristique citée, par faculté) 
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2. En vue de votre insertion sur le marché de l’emploi ...  

(% d’étudiantEs ayant cité la caractéristique considérée, par faculté) 
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3a. A la sortie de l’université, trouver un emploi, ce sera...  

(% d’étudiantEs ayant cité (très) facile / (très) rapide, par faculté) 

 

 
 

 

3b. A la sortie de l’université, trouver un emploi qui vous intéresse et convient 

vraiment, ce sera... (proportion d’étudiantEs ayant cité (très) facile / (très) rapide, 

pourcentages cumulés par faculté) 
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4. Où vous voyez-vous travailler au terme de vos études universitaires ...  

(% d’étudiantEs ayant cité le lieu considéré, par faculté) 

 

 
Les étudiantEs pouvaient citer plusieurs réponses. D’autres modalités de réponses étaient possibles, qui ne sont pas exposées ici 

(comme par ex. je ne sais pas, ailleurs) 
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